

## ДОЙТИ ДО СЕРДЦА

Премьерой пьесы «Порог» молодого белорусского драматурга А. Дударева госдрамтеатр имени А. М. Горького начал новый театральный сезон. Как и в прошлые годы, в афишу театра входят «Тринадцатый председатель» А. Абдуллина, «Закон вечности» Н. Думбадзе, «Живи и помни» В. Распутина, пьеса комедийного жанра «Муж моей жены» Г. Хугаева, «Жених по объявлению» В. Константинова и Б. Рацера.

Юных жителей ожидает постановка «Смельчаки снова в пути» Ч. Нахудиришвили. На предстоящей неделе «Театр — детям и юношеству» они увидят еще одну пьесу — «Шишок» А. Александрова.

*Кастрыцкі - балетар. прада  
Намечена 1983, 70 кб.*